

Двойная благодарность от Москвы президенту США Дональду Трампу
«И самое удручающее, что этот коммунистический подход принесения людей в жертву ради идеи сегодня повторяют лидеры, казалось бы, цивилизованных европейских стран».

06/02/2025

Уважаемый президент Трамп!

Позвольте выразить Вам свою признательность за Ваше глубоко гуманное предложение предоставить жителям Газы возможность переселиться с опустошенной территории Газы в более благоприятные для жизни районы. Поводом для написания этого письма стала шокирующая мировая критика этого Вашего предложения со стороны руководства многих стран, таких как Великобритания, Франция, Германия, Ирландия, Испания и т. д., которые настаивают на том, чтобы палестинцы были заперты в разрушенной Газе. Такое бесчеловечное безразличие названных европейских стран к благополучию миллионов палестинцев невозможно понять.

И точно так же невозможно понять всеобщее равнодушие по отношению к обеспечению основных прав человека палестинцев. Как правозащитник с полувековым стажем в СССР, а затем в России, я неоднократно в течение последнего года обращался к различным «защитникам палестинцев» с призывом: **«Пожалуйста, рассматривайте палестинцев как Людей, а не как инструмент или сырье в фанатичной борьбе с Израилем некоторых стран и террористических группировок».** (см. несколько ссылок ниже).

К сожалению, все подобные призывы тщетны, «защитники палестинского дела» продолжают игнорировать:

- жесточайшие нарушения прав палестинцев их террористическим руководством, как это было в годы беспощадного контроля ХАМАС над Газой,
- отравление душ палестинских детей ненавистью к евреям в школах ПНА,
- а также многолетнее нарушение права на полноправное гражданство миллионов далеких потомков палестинских беженцев, которым отказывают в

этом праве арабские страны, в которых родились не только сами эти потомки, но и их родители и даже бабушки и дедушки.

Вот так живые люди приносятся в жертву идеологии, «Великим целям». Я родился в СССР в 1939 году и хорошо знаю, как это происходит, когда десятки миллионов людей погибают на алтаре коммунизма. Палестинцы также приносятся в жертву абстрактной идее «палестинской государственности». И самое удручающее, что этот коммунистический подход принесения людей в жертву идее повторяют сегодня лидеры, казалось бы, цивилизованных европейских стран.

Уважаемый президент Трамп, я также благодарю Вас за Ваше желание остановить это ужасное славянское самоистребление — российско-украинский конфликт, настаивая на прекращении огня и переговорах, основанных на готовности к взаимным территориальным компромиссам. Такой подход, похоже, является единственным способом остановить нынешнюю бойню. Давайте молиться, чтобы он сработал!

С наилучшими пожеланиями из Москвы, Россия

Борис Альтшулер

Член Российской (ранее Московской) Хельсинкской группы,

Старший научный сотрудник Отделения теоретической физики Физического института имени П.Н. Лебедева Российской академии наук.

+7-985-477-9387, +7-903-709-3549

Baltshuler1939@gmail.com , Baltshuler@yandex.ru

Персональная страница:

http://right-child.ru/boris_altshuler.html

20.02.2024, Заявление накануне визита в Москву ХАМАС, ФАТХ, Исламского джихада:

https://haverim.ru/info/e/file/2_38_1_1.pdf

09.12.2024, Не геноцид, не военные преступления, а беспрецедентное в истории гуманитарное чудо! Открытое письмо Amnesty International из Москвы:

<https://www.israelnationalnews.com/news/400729>

Некоторые заявления относительно нынешней трагедии России и Украины:

<https://www.rightsinrussia.org/?s=Boris+Altshuler>